



# ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОАО "УГОЛЬНАЯ ТРАНСПОРТНАЯ КОМПАНИЯ "ВК-ТРАНС" (УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОМЕЖУТОЧНОМ ЛИКВИДАЦИОННОМ БАЛАНСЕ)

Регион Москва

Телефон 795-25-38

ИНН 7708102500

ОГРН 1027739244521

ОКПО 48498707

OKATO 45286565

Расшифровка Красносельский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
63	Группа	Вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность
63.11	Основной	Транспортная обработка грузов

## Реестр недобросовестных плательщиков

ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОАО "УГОЛЬНАЯ ТРАНСПОРТНАЯ КОМПАНИЯ "ВК-ТРАНС" (УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОМЕЖУТОЧНОМ ЛИКВИДАЦИОННОМ БАЛАНСЕ) не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОАО "УГОЛЬНАЯ ТРАНСПОРТНАЯ КОМПАНИЯ "ВКТРАНС" (УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОМЕЖУТОЧНОМ ЛИКВИДАЦИОННОМ БАЛАНСЕ) не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОАО "УГОЛЬНАЯ ТРАНСПОРТНАЯ КОМПАНИЯ "ВКТРАНС" (УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОМЕЖУТОЧНОМ ЛИКВИДАЦИОННОМ БАЛАНСЕ) не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОАО "УГОЛЬНАЯ ТРАНСПОРТНАЯ КОМПАНИЯ "ВК-ТРАНС" (УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОМЕЖУТОЧНОМ ЛИКВИДАЦИОННОМ БАЛАНСЕ) базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания

распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОАО "УГОЛЬНАЯ ТРАНСПОРТНАЯ КОМПАНИЯ "ВК-ТРАНС" (УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОМЕЖУТОЧНОМ ЛИКВИДАЦИОННОМ БАЛАНСЕ) в ЕГРЮЛ были произведены 25.09.2002. Компания ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ОАО "УГОЛЬНАЯ ТРАНСПОРТНАЯ КОМПАНИЯ "ВК-ТРАНС" (УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОМЕЖУТОЧНОМ ЛИКВИДАЦИОННОМ БАЛАНСЕ) зарегистрирована по адресу Г МОСКВА,БУЛЬВ СРЕТЕНСКИЙ, Д 6, КОРП 1, КВ 47 и специализируется на Транспортная обработка грузов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7708102500, ОГРН 1027739244521, ОКПО 48498707.